
 

 

За недостоверные сведения в справке 2-НДФЛ - штраф 

                                            

С 1 января 2016 года в Налоговом кодексе Российской Федерации введена статья 

126.1, устанавливающая ответственность налоговых агентов за представление в налоговые 

органы документов, содержащих недостоверные сведения. 

Согласно данной статьи, в случае представления налоговым агентом справки            

2-НДФЛ, содержащей недостоверные сведения (ФИО, дата рождения, паспортные 

данные, адрес регистрации, ИНН физического лица), за каждый представленный 

документ, содержащий недостоверные сведения, взыскивается штраф в размере 500 руб. 

На основании вышеизложенного, предлагаем налоговым агентам перед 

направлением в инспекцию справок по форме 2-НДФЛ на основании подлинников 

документов работников  проверить актуальность персональных данных, отражаемых в 

указанных справках.  

В случае отсутствия у сотрудника свидетельства о постановке на учет (ИНН) Вам 

поможет электронный сервис «Узнай ИНН», функционирующий на официальном сайте 

ФНС России. Он позволяет узнать как свой ИНН, так и ИНН иного физического лица.  

Чтобы получить запрашиваемую информацию, потребуется ввести обязательные к 

заполнению поля: ФИО, дата рождения, паспортные данные и цифры подтверждения с 

картинки. При запросе сведений за иное лицо, дополнительно необходимо ввести данные 

заявителя. 

 

Пресс-служба Межрайонной ИФНС России № 1  

по Алтайскому краю 
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